



Crna Gora
Ministarstvo poljoprivrede i
ruralnog razvoja

Adresa: Biotehnički fakultet –
Trg Kralja Nikole bb,
81000 Podgorica
Tel: 020 206 713
Fax: 020 206 712
E-mail: extension-pg@t-com.me

Odjeljenje za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji

Podgorica, 10-11. jun

Održana obuka u okviru projekta „Podrška održivoj integraciji lanaca vrijednosti voća i povrća u Crnoj Gori“



Dvodnevna obuka održana je u Podgorici, u organizaciji Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD) i Organizacije za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih nacija (FAO), u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja Crne Gore, sa ciljem da se učesnici bolje upoznaju sa standardima vezanim za dobru poljoprivrednu praksu, sa naglaskom na GlobalGAP. Obuka je obuhvatila više tema: Dobra poljoprivredna praksa, Razlike i sličnosti između različitih standarda, praksi i EU zakonodavstva i Implementacija GlobalGAP standarda i sertifikiranje.

U okviru obuke stručni saradnici Odjeljenja za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji mr Nebojša Veličković i dr Dragana Radunović održali su prezentacije na teme: „Kodeks dobre poljoprivredne prakse u sektoru voća i povrća u Crnoj Gori“ i „Održiva upotreba pesticida/Integralna zaštita bilja“.



O primjeni GlobalGAP-a i upravljanju kvalitetom poljoprivrednih proizvoda u Italiji, govorio je Giulio Benvenuti, menadžer kvaliteta italijanskog kooperativnog sistema Legacoop Agroalimentare, koji okuplja preko 900 kooperativa.

Obuci su prisustvovali predstavnici IFAD-a Bojana Perunović, lokalne uprave Bijelo Polje Suzana Rovčanin, predstavnik Savjetodavne službe Branko Četković, kao i poljoprivredni proizvođači i predstavnici firmi koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom. Tokom obuke prisutni su aktivno učestvovali u diskusiji, prenoseći svoja iskustva vezano za proizvodnju, za problematiku primjene pesticida, kao i plasman poljoprivrednih proizvoda, odnosno standarde, označavanje i prodaju proizvoda.



Na kraju uspješno završene obuke, učesnici su dobili sertifikate. Skup je bio dobra prilika za razmjenu iskustava vezano za primjenu GlobalGAP-a, kao i lijepa prilika za druženje.